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Від початку повномасштабного вторгнення ворога на територію України робота 
кінотеатру перейшла у посилений режим, оскільки крім демонстрування фільмів, 
потрібна була організації дозвілля з внутрішньо-переміщеними особами, проведення 
заходів різнопланового змісту. Адже під час війни найпершим завданням працівників 
кінотеатру це - вижити фізично та зберегти культурний простір, пов’язаний з кіно. Тому 
нашим завданням сьогодні є створення дружньої атмосфери, позитивних емоцій шляхом 
демонстрування цікавих фільмів, які допомагають зняти стрес і нервову напругу, а 
також допомагають відволіктися від сумних думок та щоденних турбот.

Кінотеатр поєднував фінансовий результат з благодійним, демонструючи фільми 
для внутрішньо-переміщених осіб та збиранням допомоги для сил оборони Україии. 
Наша діяльність і життя загалом триває тільки завдяки їм і ми безмежно за це вдячні.

В умовах війни підприємство отримало позитивний фінансовий результат, 
зберігши життєдіяльність загалом. Нам вдалося досягти хороших економічних 
результатів за рік, а також виконати програму карти пріоритетів, у якій головним 
завданням в роботі є культурний, патріотичний розвиток дітей та молоді шляхом 
популяризації кінонадбань вітчизняного та зарубіжного виробника. За результатами 
2023 року ми вийшли без боргів по заробітній платі, комунальних платежах. Окрім 
цього виконано налагоджувальні роботи проекційної апаратури з заміною ламп. 
Проведено заміну металевих конструкцій всіх крісел у глядацькій залі. Здійснено 
протипожежну обробку дерев’яних горищних конструкцій. Виконувалось 
обслуговування та ремонт комп’ютерної техніки, обслуговування власного сайту, 
газових котлів, пожежних кранів. Встановлено програмний реєстратор розрахункових 
операцій (чек-бокс) та програмне забезпечення бухгалтерського обліку.

Згідно з аналізом виконання програми карти пріоритетів власні надходження за 
2023 рік складають 2017,1 тис.грн в тому числі за рахунок реалізації квитків з ПДВ 
1662,8 тис.грн. У порівнянні з 2022 роком власні надходження збільшились на 898,1 
тис.грн.

За 2023 рік продемонстровано 1323 сеанси, в тому числі для дітей 743, на яких були 
присутні 22336 глядачів, в тому'числі дітей 9910 осіб.

Надано послуги по демонструванню безкоштовних фільмів для дітей з обмеженими 
можливостями, дітей з багатодітних родин, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, дітей з родин, тимчасово переміщених з окупованих територій,' діісй 
захисників України та дорослих -  1328 осіб.

Протягом 2023 р. в кінотеатрі «Родина» проводились заходи з демонструванням 
фільмів до загальнодержавних та міських свят.

Окрім цього відбулися мистецькі проекти спільно з КЗ «Центр естетичного 
виховання Вінницької обласної ради»:

У січні 2023 року відбувся допрем’єрний кінопоказ міні-серіалу «Ми з України» з 
благодійним фондом «Кут», з благодійним збором для митців на фронті. Були присутні 
120 осіб, благодійний збір склав 4500 грн.

Відбулися прем’єрні покази фільмів: «Шоста печатка», «Фелікс»(з благодійним 
збором на ЗСУ 5000 грн), презентація документального фільму «Василь Кричевський. 
Повернення» до 150 річниці з дня народження видатного художника, графіка, 
архітектора Василя Кричевського.
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Проведено зустріч з кінорежисерами Вінниці та Вінниччини: Валерієм Шалигою, 
Василем Медяним, Георгієм Білошицьким, Таїсою Славінською -  головним режисером 
Вінницького академічного музично-драматичного театру ім.М.Садовського.

Відбулися ХУШ Днів Польського кіно був присутній заступник директор 
Польського інституту у Києві Мачей Ятшембський та Мангеттенський кінофестиваль.

У 2023 році було здійснено ряд заходів для злагодженої роботи кінотеатру, на що 
витрачено 498,8 тис.грн.

Основними завданнями на 2024 рік є:
- встановлення програми для придбання квитків онлайн;
- придбання комплексного обладнання та програмного забезпечення для 

спостереження за внутрішніми приміщеннями та територією;
- проведення заходів з творчими зустрічами з режисерами, акторами та 

сценаристами;
- дотримання репертуарної політики кінотеатру по задоволенню соціальних, 

культурних, пізнавальних, творчих та естетичних потреб глядачів;
- реалізація кінопроектів «Вітальня Святого Миколая»; «Літо, канікули та друзі»;
- проведення вітчизняних та зарубіжних кінофестивалів.
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